

7 ЧУДЕС™ ГОРОДА

ОПИСАНИЕ НОВЫХ ЭФФЕКТОВ



В конце раунда, в котором этот символ входит в игру, возьмите все сброшенные с начала игры карты Эпох, выберите одну и постройте её бесплатно.

Уточнение: в случае возникновения спорной ситуации разрешайте её в следующем порядке: *Halicarnassus*, *Solomon* (Лидер), *Forging Agency*.



Как только этот символ входит в игру, возьмите из резерва 1 жетон Дипломатии и поместите его на ваше поле Чуда света.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите 2 монеты из банка за каждый ваш жетон Поражения. Затем сбросьте **все** ваши жетоны Поражения.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите столько монет из банка, сколько указано в центре. **Каждый ваш сосед** немедленно берёт столько монет, сколько указано слева и справа соответственно.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите указанный жетон Победы. **Каждый ваш сосед** немедленно берёт один жетон Долга со значением «-1».



Как только этот символ входит в игру, все игроки, **кроме вас**, теряют по 1 монете за каждый имеющийся у них жетон Победы, независимо от значения на жетоне. Монеты возвращаются в банк.



Как только этот символ входит в игру, все игроки, **кроме вас**, теряют по 1 монете за каждый ярус Чуда света, возведённый в их городе. Монеты возвращаются в банк.



Как только этот символ входит в игру, все игроки, **кроме вас**, теряют указанное количество монет. Монеты возвращаются в банк.



Как только этот символ входит в игру, все игроки, **кроме вас**, немедленно получают указанное количество монет из банка.





Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите 1 монету из банка за каждую **чёрную** карту в вашем городе. Кроме того, **в конце игры** получите 1 победное очко за каждую **чёрную** карту в вашем городе.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите 1 монету из банка за каждый жетон Победы в вашем городе, независимо от значения на жетоне. Кроме того, **в конце игры** получите 1 победное очко за каждый жетон Победы в вашем городе, независимо от значения на жетоне.



После того как этот символ входит в игру, вы больше не тратите ресурсы, когда возводите ярусы вашего Чуда света. Но вы всё равно должны оплачивать любую указанную стоимость в монетах.



Как только этот символ входит в игру, **один раз за ход** платите на 1 монету меньше за ресурс, который вы покупаете у соседа справа или слева.

Уточнение: данная скидка суммируется со скидкой с карт Рынок и Базар (Восточный и Западный), поэтому первый ресурс вы можете получить бесплатно.



После того как этот символ входит в игру, каждый раз, когда вы покупаете **стартовый ресурс (коричневый или серый)** с полей Чудес света ваших соседей, платите на 1 монету меньше.



После того как этот символ входит в игру, **один раз за ход** произведите один дополнительный ресурс (на ваш выбор) из числа тех, которые вы **уже производите коричневыми и серыми** картами, а также со старта на поле Чуда света.

Уточнение: ресурсы, которые производятся жёлтыми и чёрными картами, а также картами Лидеров, не учитываются.



После того как этот символ входит в игру, **один раз за ход** произведите один ресурс (на ваш выбор) из числа тех, которые вы **не производите коричневыми и серыми** картами, а также со старта на поле Чуда света.

Уточнение: ресурсы, которые производятся жёлтыми и чёрными картами, а также картами Лидеров, не учитываются.



В конце игры получите указанное количество победных очков за каждый ваш жетон Победы с соответствующим значением.



В конце игры получите 1 научный символ, который указан на **зелёной** карте в одном из городов ваших соседей.

Уточнение: у вас может быть несколько таких символов, и вы можете применить эффект каждого из них, однако получить научный символ с каждой карты ваших соседей можно лишь один раз.